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The Boston Consulting Group Seoul office is the leading management consulting firm with wide range of clients from finance, industrial goods, communication, high-tech, energy/chemistry, medical and much more. We address their most critical challenges, and transform their enterprises. BCG Seoul is inviting outstanding individuals with leadership and creative thinking to join the winning firm as 2016 Full Time Associate Consultants. Please refer to the following recruiting information for career opportunity at BCG Seoul. 

2016 Fall Associate Consultant Recruiting

What we are looking for in a full time Associate 
• Highly motivated, intelligent candidates with analytical and communication skills. 
• Preferred undergraduate/graduate students graduating in February/August 2017 
• Military service : fulfilled (required for male candidates) 

Required documents (in English) 
• Resume (must include GPAs and Military Service period for male applicants) 
• Essay (300~500 words) 
– Describe your achievements where you have taken an active leadership. What have you learned from that experience? 
• Transcript (graduate school graduates should include undergraduate transcript as well) 

Application deadline 
• Sep 6 (Tuesday), 9:00AM (KST) 

How to apply 
• Applications are accepted online : https://talent.bcg.com/apply (Position : Full-time) 
• Please select SEOUL for your office preference 
• All file names should be in English 
• Candidates will be contacted separately regarding individual application status 

Case Interview Workshop 
• Date : Sep 9 (Friday), 6:00pm 
• Venue : TBD 
• This event is for only first round interview invitees. We will contact separately for details. 

Contact 
• Hyojin Kim/Seoul Recruiting Team (02-399-2500,02-399-4659) 
• Email : seoul.recruiting@bcg.com 
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보스턴컨설팅그룹은 글로벌 컨설팅 회사로서, 금융, 소비재 및 유통, 산업재, 정보통신, 하이테크, 에너지/화학, 의약 등 다양한 산업 대상으로 고객사의 경쟁우위 확보를 위한 최적의 조언을 제공하고 있습니다. 보스턴컨설팅그룹과 성장을 같이 할 인재 채용을 아래와 같은 일정으로 진행하오니 많은 분들의 지원 바랍니다. 

2016 Fall Associate Consultant 채용일정을 소개합니다 

지원자격 
• 2017년 2월 및 8월 학/석사 졸업 예정자 선호 (기 졸업자 포함) 
• 전공무관, 남자의 경우 군필 혹은 면제자에 한하여 지원 가능 

제출서류 (제출 서류 내용이 사실과 다른 경우에는 합격이 취소됩니다) 
1. 영문이력서 
– GPA 명시 및 Military Service 기간 명시 
2. 영문 Essay (300~500 단어로 작성) 
– Describe your achievements where you have taken an active leadership. What have you learned from that experience? 
3. 최종 학교 영문 성적증명서 (대학원 졸업자는 학부 영문 성적증명서 포함) 
– 성적증명서 및 각종 첨부서류는 원본을 scan하여 첨부파일로 제출 

전형방법 및 일정 
• 지원서 제출 마감: 9월 6일(화요일) 오전 9시까지(KST) 
• BCG Online Application (https://talent.bcg.com/apply)을 통해 지원 (Position: Full-time) 
• Office first preference는 Seoul로 반드시 선택하고 second, third preference 는 공란으로 처리 
• 모든 제출서류 파일명은 영문으로 표기 
• 서류 합격 통지 및 인터뷰 일정은 추후 개별 연락 예정 

Case Interview Workshop 
• 날짜 : 9월 9일 (금요일) 오후 6시 
• 장소 : TBD 
• 1차 인터뷰 초청된 분들에 한하여, case workshop을 실시 예정. 자세한 내용은 개별적으로 연락 예정 
• 기타 문의 사항은 김효진 과장(02-399-4659)에게 연락주시거나 email(seoul.recruiting@bcg.com)로 문의해 주십시오. 

image1.emf

image2.png
THE BosToN CoNsurTING GROUP




