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1. Nextrans start-up internship 프로그램 목적
- Nextrans가 홍익대학교를 도와 진행하는 start-up internship 프로그램에서 4기 Nextrans 인턴을 모집합니다. 현재까지 총 48명의 학생과 19개의 업체들을 매칭해 최고의 만족도를 보여주는 인턴프로그램을 진행 중에 있습니다. 저희는 미래의 “Naver, 카카오”를 꿈꾸는 기업들과 창업 및 창업기업에 관심있는 책임감있고 주도적인 학생들을 매칭하고자 합니다.
1) 학생들에게는 Proactive하게 일을 할 수 있는 생각과 자세에 대한 교육 및 추후 산업을 이끌어 나갈 수 있는 고속 성장 단계 및 고속 성장 potential을 지닌 업체들에서 일하고 있는 Start-up founder 및 전문 인력들과의 업무기회를 제공함으로 추후 career를 쌓아가는데 있어서 밑거름이 되는 “(1) Mindset, (2) Active한 실무 경험, (3) Network형성을 통한 추후 커리어를 함께하는 Guru”를 형성하는 것을 목표로 합니다.
2. Nextrans 소개
- Nextrans는 10년동안 Start-up의 투자유치를 진행하고 business consulting을 해온 회사로 혁신적으로 산업을 변화시킬 수 있는 고속 성장 회사에 1,000억원이 넘는 금액을 funding해 다양한 산업의 고속 성장한 기업, 고속 성장 가능 기업들을 파트너로 함께하고 있습니다.
- 현재 파트너 회사 현황
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· 파트너 회사 중 크라클 팩토리, 파슬넷, 위즈메타, 터크앤컴퍼니, Styleshare, 등 현재 꾸준히 인턴프로그램의 참여의사를 밝히고 있음.
3. 4기 참여 기업 리스트
이번에 진행하는 총 업체들은 약 29개 업체로 SNS, 커머스, 
-참여 기업 리스트
Seeds(작은 규모의 회사로 팀과 제품을 구조화하는 단계-4명 내외)
멋집(패션 B2B 플랫폼), ㈜핀다(맞춤 대출제공 서비스), 프라이베리(간편 해외역직구 앱), 마이쿤(음성기반 SNS), 원라이프원테크놀러지(청소서비스 앱), 텐핑(SNS 광고 서비스), 1DAY1SONG(음악 큐레이션서비스), ㈜브리치(패션 O2O)
Series A(핵심 제품을 개발하여 각 역할이 세팅되어 제대로 시장확인 및 진행하는 단계-10명 내외)
더파머스(농산물 직유통), 시지온(리플서비스), 예스튜디오(세계 아이들 그림 공유 SNS), 애드투페이퍼(무료 프린팅 앱), 마스터컴퍼니(건설장비 매칭), 뷰리플(패션 서브스크립션), 크라클팩토리(뷰티 비디오 커머스), 토이스미스(스마트 RC카)
Series B(핵심 제품을 소비자들에게 인식시키는 브랜딩 단계-20명 내외)
카닥(자동차 수리 진단 앱), 더 네스트 앤 컴퍼니(컨설팅 및 초기 투자), 터크 앤 컴퍼니(안심 중고거래 앱), 말랑스튜디오(알람서비스 및 위치기반 SNS), 스타일쉐어(패션 SNS), GPM(중국향 FPS 게임), JBK글로벌(아시아기반 On/offline 멀티샵), 옐로금융그룹(인터넷 금융 서비스), 차이나다(중국어 회화 교육 앱), 마이리얼트립(개인화 맞춤 여행 상품), 버즈빌(화면잠금 광고 서비스)
Series C(대다수의 소비자들이 이미 인식하고 있어 다음 스텝의 비즈니스 또는 확장을 준비하는단계-30명 이상)
데일리호텔(당일 호텔 예약 서비스) 모비데이즈(모바일 광고 플랫폼)
=> 자세한 회사에 대한 설명은 11/6 프로그램에서 할 예정, 몇 개 기업이 추가될 수도 있음.
(자세한 세부 설명은 추가적으로 송부 예정)
5. 인턴프로그램 진행 내용 및 절차
- Nextrans startup internprogram은 1) 학생들의 Mind Set Change 및 2) 회사와 학생의 Fit이 맞는 원활한 Matching을 위한 다음과 같은 방식으로 인턴 프로그램을 진행하고 있습니다.
- “Mind set change 교육”은 전통적 산업에 기반한 인재가 아닌 네이버, 카카오와 같이 고속으로 성장하는 기업이 속한 새로운 미래 산업에 적합한 인재를 양성하기 위함입니다. 
프로그램 공지 : Internship 프로그램 개괄 및 일정, Nextrans 네트워크 포함
- Matching procedure
*Winter program*
1) “Nextrans 소개 및 참여기업 설명, 지원서 제출 팁 제공 특강”
1 특강 일정 및 장소 : 11/6, 58동 326호
2 특강 시간: 2시간 – 40분 강의(1부), 5분 휴식, 15분 업체 설명, 40분 강의(2부), 5분 휴식, 15분 지원서 제출 및 인터뷰 팁 설명(이는 확인 후 수정 부탁드립니다.)
**인턴프로그램 진행시 특강 참여 필수!
2) 지원서 제출
1 지원서 제출 일정 : 11/6 부터 서류 제출
(필요 서류 및 설문조사 작성 제출(최대 5개 기업까지 지원 가능))
2 제출 기한 : 11/6 ~ 11/14 까지
3 제출 서류 : 이력서 및 자기소개서, 회사별로 필요, 요청한 자료
4 서류 제출처 : starup.internship@nextrans.co.kr으로 전 학교에서 일괄 제출(11월 14일까지)
3) 학생 선발 과정
· 최종 서류 업체 전달 이후 서류심사 -> 개별 인터뷰 -> 최종 발표까지 3주 진행으로 서류심사 결과에 대하여 학생에게 합격, 불합격 통보는 따로 하지 않으며 인터뷰 진행 후 최종 발표는 업체가 직접 진행
1 서류 심사: 학생이 제출한 서류에 대하여 업체가 직접 검토하여 개별 인터뷰를 진행
2 인터뷰 진행: 업체가 학생과 협의 후 개별 일정 선정
3 합격 여부 발표: 업체에서 최종 발표 시일 전까지 개별적으로 학생에게 합격 여부를 통보
4 최종 확인: 합격, 불합격 여부를 업체에서 일괄 Nextrans에 통보하여 수합한 결과를 12/2까지 학교에 통보
4) 학생 최종 선발 및 회사와 학교 지원관련 제출 서류이행
- 교육 프로그램
1) 1차 서류작성 전 교육프로그램
· 지원서 및 첫 교육프로그램 공지 일정 : 11월 6일
· 내용: Start-up industry description(1부, 2부), 지원가능 업체 description_서류 및 interview 시 유의사항(30분), 질의 응답(15분) _ 총 2시간 (중간 break-time포함)
2) 1차 Mindset change 프로그램_서류 합격 이후
· 일정: 학생들 업체 업무 시작 전주 금요일(봄학기 – 6월 셋째 주, 가을학기 – 12월 셋째 주)_모든 학교 일괄_무단 불참 시 불이익 존재(탈락 가능)
· 내용: Mind set change_1부(45분), 2부(45분) => 1시간 40분 소요
· 추후 저녁 식사 제공(학교지원 필요)
· Nextrans Network 형성(밴드, 카톡방 등의 형태로 현재 binding) => 추가로 Community를 형성하려는 계획에 있음.
3) 2차 중간 Feedback Session
· 내용: 학생들의 업무 내용 공유 _ 1,2,3 부(1시간) + 중간 Mindset 점검 강의(50분)
=> 총 2시간 소요.
· 일정: 학생들 업무 시작으로부터 1달 뒤에 진행
· 식사 및 뒤풀이: 업체 지원(최소 5만원 + @)을 통해 진행
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